

倾心教育事业 帮扶贫困乡亲

河南省凤凰投资集团开展助学助困活动



赵丰禄为大学生颁发奖学金

信阳消息(记者 周涛)“这10多年来,赵董事长每年过小年这天都来看望慰问我们……”2月8日上午,光山县晏河乡许洼村五保老人余成贵身边摆放着面、油、酒,只见他一手拿着“助困金”,一手还提着御冬被褥,面对记者激动之情溢于言表。

“过年了,赵丰禄董事长及全体员工带着对家乡父老乡亲的深情厚谊,带着对家乡学生成长的无限期望,又一次专程返乡奖励我们乡的在校大学生,慰问贫困户和五保老人,让我们热烈欢迎他们的到来!”当天上午9时许,许洼村寒风料峭,却依然影响不了现场的热情,在主持人简短的主持词中,活动伴着热烈的掌声正式开始。

活动现场,记者了解到,此次获得奖学金的大学生有25名,其中博士研究生1名、

硕士研究生6名、本科生14名、专科生4名。“我们会时刻铭记河南省凤凰投资集团对我们的关爱,立志做个对社会有用、对国家有贡献的人,努力学习……”在武汉大学读研究生的陈苗在获得5000元奖学金后告诉记者,他将以赵丰禄董事长为榜样,将来以实际行动回报社会,尽自己所能帮助他人。

随后,39户贫困群众现场领取了助困金和慰问品,整个过程热烈、简朴,暖意融融。记者了解到,此次慈善助学、助困捐赠活动中,河南省凤凰投资集团还向晏河乡人民政府捐赠了10万元扶贫资金,向光山县晏河二小进行了“教育慈善捐款”。

“这些年来,我们村有了翻天覆地的变化,水、电、路和安全用水村里全覆盖,修通了10几公里的水泥路,新修和整修了10几口水塘,没

有赵丰禄的帮助是不可能达到这么好成效的。”许洼村村支书赵德江告诉记者,“凤凰投资集团还投资了600多万元流转土地1000多亩,全种上了中药材,大大改变了村容村貌不说,还为我们村带来了长久的经济效益,2017年光除草用工这一项,村民们就领取了一共30多万元,100多户贫困群众得到了增收。”

据了解,目前河南省凤凰投资集团拥有员工近千人,近年已上缴税费亿元以上。活动结束后,河南省凤凰投资集团董事长赵丰禄告诉记者:“多年来,我们一直把助学、助困、关心弱势群体作为一项事业来做。今后,我们会一如既往地加大资金投入,积极奉献爱心,为我市慈善事业的持续发展添砖加瓦,为构造和谐社会贡献我们的力量!”

县区 传真

2月9日上午,浉河区五星办事处邀请信阳市民协、社区民协、书协的书法家们到五星办事处七里棚社区文化大院开展“送春联、送祝福”活动,在浉河区书协主席吕玉中的带领下,7位书法家根据群众要求,挥毫泼墨现场书写,整个上午共书写对联400余副。

刘文强 摄



2月10日,由信阳星辰·金牛·鹏越土石方公司组织的信阳市城市工程渣土运输企业暨驾驶员安全教育座谈会在平桥区召开。会议特邀城管局、交通局、交警支队相关负责人深刻剖析当前渣土车存在的问题,结合各种事故和典型案例,讲解渣土车应当注意的事项及事故发生后的应急处置,为渣土车驾驶员做交通安全教育培训。

何权友 摄